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  .1 ליגרת

 
 
 

 
  .2 ליגרת
 

 
 .תירטנוא הצירטמ  ST םג זא תוירטנוא תוצירטמ   T,S םא: וחיכוה  .א .3 ליגרת

(𝑆𝑇)∗ = 𝑇∗𝑆∗ = 𝑇'(𝑆'( = (𝑆𝑇)'( 
 . ST=TS םא קרו םא יטמרה  ST זא תויטמרה תוצירטמ  T,S םא :וחיכוה .ב    

(𝑆𝑇)∗ = 𝑆𝑇 ⟺ 𝑇∗𝑆∗ = 𝑆𝑇 ⟺ 𝑇𝑆 = 𝑆𝑇 



 
  .4 ליגרת

 
 .א .5 ליגרת

 
 

 
 .ב
 :ילמרונותוא סיסב תויהל  B תא חקינ 

B={*1 	0
0 0. , *

0 0
1 0. , *

0 1
0 0. , *

0 0
0 1.} 

 !המל םיניבמ םתאש ואדוו
 :תגציימ הצירטמ אצמנ
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 םייקתמ ילמרונותרוא סיסב  Bש ןוויכ

[𝑇∗]33 = [𝑇 ]33
∗ = 4
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 ש לבקנ

𝑇∗ 9*1 	0
0 0.: = *𝑖 − 1 	0

0 0. 

𝑇∗ 9*0 	0
1 0.: = *0 −𝑖

1 0 . 

𝑇∗ 9*0 	1
0 0.: = * 0 1

−𝑖 0. 

𝑇∗ 9*0 	0
0 1.: = *0 0

0 1 − 𝑖. 

 :ןכלו  
  

𝑇∗ 9*𝑎 	𝑏
𝑐 𝑑.: = 𝑇∗ 9*𝑎 	0

0 0.: + 𝑇
∗ 9*0 	𝑏

0 0.: + 𝑇
∗ 9*0 	0

𝑐 0.: + 𝑇
∗ 9*0 	0

0 𝑑.:

= 𝑎𝑇∗ 9*1 	0
0 0.: + 𝑐𝑇

∗ 9*0 	0
1 0.: + 𝑏𝑇

∗ 9*0 	1
0 0.: + 𝑑𝑇

∗ 9*0 	0
0 1.: 	 = 

𝑎 *𝑖 − 1 	0
0 0. + 𝑐	 *

0 −𝑖
1 0 . + 𝑏 *

0 1
−𝑖 0. + 𝑑 *

0 0
0 1 − 𝑖. = 	 ?

𝑎(𝑖 − 1) −𝑖𝑐 + 𝑏
𝑐 − 𝑖𝑏 𝑑(1 − 𝑖)@ 

 
 

 
 

  .6 ליגרת
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